| FEERBLEADREDO S EREEEDRE |

O 2040F (T HAEFEEHICADI90FEDEEMNS0RFEELSES) T TIC, HIFOCHAEDEEN—TIE
Eff SN G HREEERNEETLIELEDELTRE AOREEEE,

O HAFEMOEEBREIZOVTIE. HAERENEZONDD ., COREICEWNVTIEHEEMEST A DO (H18.12)
0)n14$ﬁn+&¢14$ﬁn+d)ﬂj$$é‘*%mﬁ’]( EeBIEE S L=,

1.0

BF60FE TFR2FE FERIE FRI12F FRITE TH2E TR2IFE FM2E TMITE TH42E FR4TE FRE2FE FMSTE FEH62F FER6TE

(1985) (1990) (1995) (2000) (2005) (2010) (2015) (2020) (2025) (2030) (2035) (2040) (2045) (2050) (2055)

HFEEZRLE-AORE (H19.1) DRELHER

(BEL: BN
[wggﬁgﬁo)] 2005 (£4%) 2030 2055
r—2Z1 (1.75) 12,061 10,391
@ r—2 1 (1.60) 12777 _ 11,901 _ 9,954
A 4r—R I (1.50) 11,793 9,670
H r—2RW (1.40) 11,684 9,393
FRHEE A O -{L(1.25) 12,777 - 11,522 - 8,993
r—21 (1.75) 1,519 [12.6%] 1,318 [12.7%]
£~ r—Z 1 (1.60) 1,398 [11.7%] 1,132 [11.4%]
oS 1,759 [13.8%] - -
X ,]{g —R I (1.50) 1,317 [11.2%] 1,015 [10.5%]
H= r—AZW (1.40) 1,236 [10.6%] 904 [ 9.6%]
FR#EETAO- 4L (1.25) 1,759 [13.8%] - 1,115 [ 9.7%] - 752 [ 8.4%]
r—21 (1.75) 6,875 [57.0%] 5,427 [52.2%]
% ? r—Z 1 (1.60) 8442 [66.1%] _ 6,836 [57.4%] _ 5,176 [52.0%]
i 64 —RIM (1.50) 6,809 [57.7%] 5,009 [51.8%]
é & r—AZW (1.40) 6,782 [58.0%] 4,842 [51.6%]
FREEIAO-P 4L (1.25) 8,442 [66.1%] - 6,740 [58.5%] - 4,595 [51.1%]
r—21 (1.75) 3,667 [30.4%] 3,646 [35.1%]
E 65 r—R1 (1.60) 2,576 [20.2%] . 3,667 [30.8%] . 3,646 [36.6%]
A % 7—RI (1.50) 3,667 [31.1%] 3,646 [37.7%]
H = r—2RNV (1.40) 3,667 [31.4%] 3,646 [38.8%]
RS A O -4 (1.25) 2,576 [20.2%] - 3,667 [31.8%] - 3,646 [40.5%]

BEADHAOHESOEE - == Y I A
I 21 | DAOEFETIENE. HELCET AREN —— :F'EEBME :F-E!i67ﬁ-2
RBTE7—2 AR (2040515) | (2055£|-:)
vasizmi | 105 | =zl 1
20406 % TIZHENE. HEICETHRLL S e Bl R ro"
ORBN2HD 1 BERET 55 —2 I 3 I o
20406 F TIZHIE, HWAEICETEREL 1 § 1 §
ORENISD 1 BERKT 55— 1 160 1 |l7-—;(]I || 1.61
B R A R i e -
. s PEE I 1.54 1 1 1.55
T Y | 1 ‘
oL R DL R i R [ '1';51
1 150y |—zm)r
ARGV o 1 (I Pl .
r 1.42 1.36 Lt A [P B R A Sl gt et iy
8\5\2 R 1 140 [—2W 1";“
_ g L o
ERU 1 I .
1 ¢
i ; 1 YT | 1.26
TH1TE / I I
L 1.26 R AD
(H18.127 {31 )

4



